
Kurs japanskog jezika 

  

Univerzitet u Sarajevu ima čast da najavi održavanje kursa japanskog jezika u akedemskoj 2015./2016. godini, kojeg će voditi izvorni 

govornik. 

Trajanje:  

5. oktobra 2015.– 27. maja 2016 (potrebno je dodati jednu ili dvije sedmice koje su potrebne za test i prezentaciju.) 

Prvi semestar: 5. oktobra 2015. – 22. januara 2016 

Drugi semestar: 15. februara 2016. – 27. maja 2016 

 

Raspored:  

・Nastava na prvoj godini   

Grupa A   Srijedom19.00-20.30 i subotom16.00-17.30 (početni nivo kursa) 

Grupa B   Ponedjeljkom I srijedom, 17.00-18.30 (početni nivo kursa) 

 

・Nastava na drugoj godini 

Grupa A  Ponedjeljkom i petkom, 19.00-20.30 (studenti koji pohađaju ovaj nivo kursa moraju poznavati gradivo iz udžbenika GENKI

ⅠPoglavlje 1-12) 

Grupa B  Utorkom i četvrtkom, 17.00-18.30 (studenti koji pohađaju ovaj nivo kursa moraju poznavati gradivo iz udžbenika GENKI

ⅠPoglavlje 1-8) 

・Nastava na trećoj godini 

Utorkom i četvrtkom, 19.00-20.30 (studenti koji pohađaju ovaj nivo kursa moraju poznavati gradivo iz udžbenika  GENKI Ⅰ/Ⅱ) 

*Ovaj raspored može biti izmijenjen. 

 

Ukupan broj sati (po grupi):  

Prvi semestar-45 sati (30 puta po 90 minuta)  

Drugi semester- 45 sati (30 puta po 90 minuta 

 

Mjesto: 

Veterinarski fakultet (Zmaja od Bosne 90)  

 

Cijena:  

150,00 KM za jednu akademsku godinu 

Od studenata se očekuje da svako za sebe plati radni materijal. 

Jezik nastave:  

engleski i japanski 
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Diploma:  

Diploma će se izdati po završetku kursa (u junu 2016. godine) 

 

 

Prijava:  

1.    Popunjene i odštampane prijavne obrasce poslati na sljedeću e-mail adresu:   

Uofsarajevojapanese15@gmail.com       do nedjelje 20. septembra 2015. godine 

Rukom ispisane prijave nisu prihvatljive. U potvrdnom e-mailu ćete dobiti svoj prijavni broj. 

2.    Dođite na orijentacioni dan u septembru i ponesite svoju odštampanu prijavu na jednoj strani, mada možete koristiti i  

pozadinu. Trebate zapisati svoj prijavni broj na prijavnom obrascu. Orijentacioni dan će biti održan na engleskom jeziku, dok će 

vrijeme i mjesto njegovog održvanja biti najavljeno na zvaničnoj stranici Univerziteta u Sarajevu (www.unsa.ba). Imajte na umu da je 

prisustvo na orijentacionom danu dio procesa odabira kandidata, te samo kandidati koji prođu odabir mogu pohađati kurs. Bićete u 

prilici da razgovarate i postavljate pitanja studentima koji su pohađali kurs prve i druge godine. 

 

Opis kursa: 

・Nastava na prvoj godini (Grupa A) 

Nastava je intenzivna, a kurs je namijenjen studentima koji nemaju nikakvo ili slabo prethodno znanje japanskog jezika. Po 

okončanju kursa, polaznici kursa će, zahvaljući učenju osnova govora, slušanja, pisanja i čitanja, biti u mogućnosti da čitaju i pišu 

Hiragana i Katakana znakove, kao i 145 Kanji znakova, da se uključe u razgovore o svakidašnjim temama i koriste osnovne 

japanske rečeničke structure I izraze u datom kontekstu 

・Prva godina (Grupa B)  

Ovaj kurs je manje intenzivan u odnosu na Grupu A i namijenjen je ljudima koji nemaju nikakvo prethodno znanje japanskog jezika. 

Po okončanju kursa, polaznici kursa će biti u mogućnosti da razgovaraju o svojoj porodici i prijateljima.  

・Nastava na drugoj godini (Grupa A) 

Polaznici moraju poznavati gradivo iz udžbenika Genki 1 , poglavlje od 1-12 ili posjedovati odgovarajuće znanje japanskog jezika 

kako bi mogli pohađati nastavu. Ovim kursom pokrivene su osnove gramatike i svih 317 Kanji znakova. Na kraju kursa, polaznici će 

biti u mogućnosti da se uključe u razgovor o svakodnevnim temama u širokom opsegu. 

. Druga godina (Grupa B) 

Polaznici moraju poznavati gradivo iz udžbenika Genki 1 Poglavlje od 1-8 ili posjedovati odgovarajuće znanje japanskog jezika kako 

bi mogli pohađati nastavu. Ovaj kurs je nešto slabijeg intenziteta. Kurs će pokriti gradivo iz udžbenika Genki do kraja akademske 

godine. Postoji mogućnost da učenici koji budu u Grupi B budu priključeni Grupi A na prvoj godini nastave u drugom semestru. 

・Nastava na trećoj godini 
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Polaznici moraju poznavati gradivo iz udžbenika Genki 1 i 2 ili posjedovati odgovarajuće znanje japanskog jezika kako bi mogli 

pohađati nastavu na ovom kursu. Ovaj kurs će svojom tematikom pokriti više izraza i vokabulara i akcenat će biti stavljen na 

akademske, više nego na konverzacione veštine, iako će vještine verbalne komunikacije biti također naglašene. Radni materijal 

(udžbenik) biće najavljen početkom novog semestra. 

 

Uslovi:  

•    Polaznici se moraju ozbiljno posvetiti kursu  

•    Polaznici moraju imati namjeru da pohađaju kurs tokom cijele akademske godine (oba semestra)  

•    Polaznici moraju naći vremena za prisustvo svim časovima i za završavanje zadaće  

•    Polaznici moraju provjeravati e-mail svaki dan tokom održavanja kursa. 

Ovaj kurs je pokrenut u saradnji sa Ambasadom Japana u BiH i uz podršku Japanske fondacije, te uz sponzorstvo japanske 

kompanije JTI -Japan Tobacco International. 

   


